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/ '  A gasteini víznél is jobb 
i /u t e fö r d i  úi, rádiumos Juventus-íorrás
r Ma jvalták fal a kínis
(A Magyarország tudósítójától:) A múlt 

pben, elhlit^razták, hogy a. Rudas-fürdő 
?azga tósági épülete után a kazánházat is 
vbontják. V!>kkor felmerült. az a gondolat, 
ogy $ f f  üriiő épületet természetes hévízzel 
üisék. A geológiai kimutatások alapján

Hungária-forrás melleit két mélyfurrást 
égeztek. A mélyfurrások kellő fokú vizet 
íredményeztek, de a főváros még jobban 
s járt, mint ahogy várta, mert olyan 
ŷ ógyért ékü hőforrásokra bukkantak, 

ímelyek egész Európában párjukat rit- 
:ítják.

A forrásokat ma adták át ünnepélyes 
külsőségek között rendeltetésüknek. Az 
egyik forrás, amelyet Attila forrásnak 
neveztek el, i5 C fok meleg vizet szolgál­
tat. Ez a víz erősen kénes tartalmú s a 
gyomor- és hélhurutoknál, krónikus lég­
cső és gégeliurutoknál, valamint a máj- 
és epebántalmaknál, van kiváló hatása. 
Nemcsak ivókúra, hanem belégzésre, gyó­
gyító gargalizálásra is alkalmas.

A másik forrás még-az elsőnél is értéke, 
sebb. Ezt Júventus forrásnak nevezik, ví­
zének hőfoka 16.6 C. Ez a víz erős rádium­
tartalmú. A reumás, köszvényes, véredény-

elmeszesedéses, magasabb vérnyomású 
megbetegedéseknél lehet ezzel a vízzel 
szép eredményeket elérni. A híres gasteini 
források vízét is felülmúlja a Juventüs 
forrás vízének rádinmtartalma.

Közvetlenül a kádfürdőkbe is bevezetik 
majd ennek a rádiumos forrásnak vizét. A 
rádiumösztályt most építik a Rudas-fürdő­
ben és néhány hét múlva már ezt is át 
tudják adni a közönségnek. Az új rddiu-

mos forrás vizét azonban csak orvosi ren­
deletre szolgáltatják ki. 1

A két forrás ma délelőtti ünnepélyes 
megnyitásán megjelent József Ferenc fő­
herceg és Anna főhercegasszony, Liber 
Endre helyettes polgármester, Kovácsházy 
tanácsnok, Harrer nyug alpolgármester, 
Berczell Jenő nyűg, alpolgármester, vala­
mint Bakay Lajos, Sarbó Artúr, Róhrer 
Aladár és Mező Béla egyetemi tanár.

Liber helyettes polgármester megnyitó 
beszédében hangsúlyozta a gyógyforrások 
nagy jelentőségét. Kovácsházy tanácsnok I 
pedig vázolta a két új forrás feltárásának 
jelentőségét. ' '

A nagyjelentőségű új források vízét hét, [ 
napig in 
zünsége. 
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•gyen használhatja a főváros


